



Dovje
Sveti Mihael



Jesenice
Sveti Lenart



Planina pod
Golico
Sveti Križ

Jezusovo darovanje, svečnica

V Katoliški Cerkvi 2. februarja praznujemo Jezusovo darovanje v templju ali svečnico. Prvotno ime praznika je bilo *Marijino očiščevanje*, kajti po Mojzesovi postavi je morala vsaka mati, ki je rodila sina, štiri-deseti dan po porodu priti v tempelj, tam darovati in se tako »očistiti«. Temu predpisu se je podredila tudi Marija, Jezusova mati. Ona je Jezusa spočela in rodila deviško, zato je obred očiščevanja ni obvezoval, vendar se mu je podvrgla. Kakor v vsem, se je tudi v tem pokazala za Gospodovo deklo in izpolnila Božjo postavo. Zapis o tem dogodku se v *Svetem pismu* nahaja v Lukovem evangeliju.

Pri sv. mašah bo blagoslov sveč, ki jih boste prinesli s seboj. Blagoslov bo tudi na Stari Savi 2. februarja ob 19.00.

VERSKA STATISTIKA ZA LETO 2024

SVETI KRSTI:

Sveti krst je na Jesenicah prejel 7 otrok. Dečka sta bila 2, deklica 5. Od tega so bili 4 zakonski, 1 civilno zakonski in 2 iz izvenzakonske skupnosti.

Na Dovjem je bilo krščenih 10 otrok, 6 dečkov in 4 deklice; 1 iz cerkvenega zakona, 9 iz izvenzakonske skupnosti.

Sveti krst pri Svetem Križu so prejeli 4 otroci, 2 dečka in 2 deklice; 3 iz zakonske skupnosti, 1 iz civilnozakonske skupnosti.

PRVO SVETO OBHAJILO:

Prvo sv. obhajilo je bilo samo v župniji Sveti Križ, prejele so ga 3 dekleta.

SVETA BIRMA:

Spomladi smo imeli na vseh župnijah praznik sv. birmice, na Jesenicah je bilo 12 birmancev (4 dekleta, 8 fantov), na Dovjem 5 (3 dekleta, 2 fanta) in pri Svetem Križu 5 (3 dekleta, 2 fanta).

SVETI ZAKON:

V župniji Jesenice je bila 1 poroka, na Dovjem 2 (obe tuji), pri Svetem Križu ni bilo poroke.

POGREBI:

Na Jesenicah je bilo 54 cerkvenih pogrebov: 28 moških in 26 žensk.

Previdenih (prejeli zakramente za umira-joče) je bilo 7.

Pri Svetem Križu sta bila 2 cerkvena pogreba: 1 moški, 1 ženska. Oba sta bila previdena.

Na Dovjem je bilo 18 cerkvenih pogreb-ov: 12 moških in 6 žensk. Prevideni so bili 3.

NEDELJNIKI:

Štetje vernikov, ki so ob nedeljah pri sv. maši, se opravi na dve nedelji v letu. Na Jesenicah je bilo nedeljnikov povpreč- no 280, na Dovjem 80, pri Svetem Križu 50.

SVETO LETO 2025

Verniki smo pozvani, naj v svetem letu postanemo romarji upanja. Upanje ne osramoti in prinaša moč rešitve tudi v najtežje življenjske razmere. V tem toku upanja ima poseben pomen ODPUSTEK, ki je izredna oblika jubilejne milosti.

KAJ JE ODPUSTEK?

Cerkev je živ organizem, Kristusovo skrivnostno telo, občestvo. Ti izrazi vsak na svoj način povedo, da smo v Cerkvi vsi med seboj skrivnostno povezani, kot so povezani udje živega organizma. Povezani smo v dobrem in v slabem. Posameznik s svojim delovanjem, življenjem hote ali nehote vpliva na vse druge »ude«. Odu-stek je eno izmed »sredstev« sodelovanja med člani Cerkve, tako med še živečimi v zemeljskem življenju kot z onimi v vicah, pri premagovanju ostankov časnih posledic grehov, ki ostanejo tudi še po odpuščanju grehov pri zakramentu pokore in sprave. Greh vključuje osebno krivdo,

večno posledico (pogubljenje – pri velikih gre- hih) – to dvojje lahko odpusti samo Bog; vsebu- je tudi časne posledice (grešne navade, ranjenosti v čustvih, razne zasvojenosti ...), nekaj tega ostane tudi po spovedi in s tem se moramo sami še boriti; dušam v vicah pa lahko pri njihovem očiščeva- nju teh posledic pomagamo tudi mi. Pri ukvarjanju s temi »ostanki« greha, lahko milost odpustkov kot pomoč celotnega občestva Cerkve v veliki meri pomaga. Cerkev pri tem zajema iz zaklada preobil- lja milosti, ki se polni z molitvami, žrtva- mi in daritvami svetnikov in vseh, ki več molijo in se darujejo, kot sami potrebu- jejo. Iz tega zaklada Cerkev deli nam ali pa rajnim v vicah, če odpustke pridobimo



zanje. Spodbujajmo se v tem letu, da bi gojili in negovali pobožno željo po pridobitvi odpustka kot daru milosti.

OSNOVNI POGOJI ZA PRIDOBITEV

- resnična skesanost (brez vsake navezanosti na greh), ki jo vodi duh ljubezni
- očiščenje v zakramentu pokore in sprave
- okrepitev s svetim obhajilom
- molitev po papeževih namelih

TRI MOŽNOSTI V SVETEM LETU: KDAJ IN KJE

1. Ob svetih romanjih

- udeležba romanja na katero koli jubilejno sveto mesto z eno izmed pobožnosti: obhajanje svete maše; besednega bogoslužja; molitvenega bogoslužja (ura bogoslužnega branja, hvalnice, večernice); križevega pota; marijanskega rožnega venca; himne Akathistos; spokornega bogoslužja s posamično spovedjo
- v Rim: obisk vsaj ene od štirih velikih papeških bazilik
- v Sveto deželo
- v druge cerkve: v stolnico ali cerkve in svete kraje, ki jih določi krajevni ordinarij

2. Ob pobožnih obiskih svetih krajev

- Posamičen ali skupinski obisk jubilejnega kraja, ki vključuje primeren čas češčenja Najsvetejšega in premišljavanja, kar sklenemo z molitvijo Oče naš, izpovedjo vere in s priprošnjo Mariji (to velja za Rim in druge kraje po svetu).
- Resnično spokorjeni verniki, ki se iz resnih razlogov ne bodo mogli udeležiti slovesnih praznovanj, romanj ali

pobožnih obiskov (klavzurn(i)e redovni(ki)ce, ostareli, bolni, zaporniki in tisti, ki v bolnišnicah ali drugih ustanovah za oskrbo stalno služijo bolnikom), bodo pod enakimi pogoji prejeli svetoletni odpustek, če bodo (po možnosti po medijih prisluhnili besedam papeža ali krajevnih škofov ter se v duhu združili z navzočimi verniki) molili na svojih domovih ali na krajih, ki jim jih določajo omejitve (npr. v kapeli samostana, bolnišnice, doma, zapora), Oče naš, veroizpoved in druge molitve, ki ustrezajo ciljem svetega leta, ter Bogu darovali svoje trpljenje in življenjske stiske.

3. Dela usmiljenja in pokore

Odpustek je v svetem letu vezan tudi na dela usmiljenja in pokore, ki pričujejo o prosilčevem spreobrnjenju:

- posebej velja za uresničevanje telesnih in duhovnih del usmiljenja
- udeležba na ljudskem misijonu, duhovnih vajah (vsaj tridnevnih) ali formacijskem srečanju;
- kdor stori dejanje ljubezni v korist duš v vicah, če istega dne drugič zakonito pristopi k zakramentu svetega obhajila, lahko tisti dan pridobi še drugi popolni odpustek, a le za rajne;

O SVETOLETNIH ODPUSTKIH

- primerno dolg obisk bratov in sester v stiskah ali težavah (bolnikov, zapornikov, ostarelih, osamljenih, invalidov ...); kakor da bi poromali h Kristusu, ki je v njih navzoč;
- s konkretnim in velikodušnim uresničevanjem duha pokore, ki je duša jubileja, zlasti s ponovnim odkritjem

spokorne vrednosti petkov: tako da se v duhu pokore vsaj za en dan vzdržimo banalnih razvedril (resničnih in tudi virtualnih, h katerim napeljujejo mediji in družbena omrežja) in nepotrebne potrošnje (npr. s postom ali zdržkom v skladu s splošnimi cerkvenimi pravili in smernicami škofov) ter z darovanjem sorazmerne vsote denarja ubogim;

- s podpiranjem verske ali družbene dobrodelnosti, zlasti v korist obrambe in zaščite življenja v vseh oblikah;
- s posvečanjem ustreznega dela svojega prostega časa prostovoljnim dejavnostim, ki so v interesu skupnosti;
- škofje lahko na najprimernejši dan tega jubilejnega obdobja ob glavnem praznovanju v stolnici in v posameznih jubilejnih cerkvah podelijo papeški blagoslov s popolnim odpustkom.

Bralci Božje besede

Ob nedelji Božje besede (zadnja v januarju) velja zahvala vsem, ki se dajete na razpolago župnijskemu občestvu z branjem beril in prošenj pri sv. mašah. Po vseh svetih mašah na vseh treh župnijah bo kratko srečanje vseh bralcev.

Blagoslov na god sv. Blaža

Legenda, ki se opira na zgodovinsko jedro, ve povedati, da je bil sveti Blaž najprej zdravnik, potem pa škof v Sebasti v Armeniji. Ko je začel cesar Licinij, nasprotnik Konstantina Velikega, preganjati kristjane, se je umaknil v samotno votlino v nepristopnih gozdovih in divje zveri so mu, kot pripoveduje legenda, postale prijateljice. Licinijevi ljudje so

ga nekoč, ko so prišli v te gozdove loviti, odkrili in ga odvedli v mesto. Ko so ga peljali pred sodnika, je storil zgoraj omenjeni čudež: z molitvijo je ozdravil dečka in ga vrnil njegovi materi, sam pa šel v trpljenje in mučeniško smrt. Rablji so ga neusmiljeno prebičali, ga trgali z železnimi kavljji; naposled ga je dal sodnik obglaviti. To se je zgodilo najbrž leta 316.

Njegovo češčenje se je hitro širilo. Mesto Dubrovnik, ki je bilo nekoč pomorska republika, si ga je že davno, najbrž v desetem ali vsaj dvanajstem stoletju, izbralo za svojega posebnega zavetnika in dan sv. Vlahe, kakor našemu svetniku pravijo Dalmatinci, je za Dubrovčane velik praznik.

Blagoslov je prošnja zoper boleznigrlo in vsakega drugega zla. Na Jesenicah ga bomo podeljevali v ponedeljek, 3. februarja, pri sv. maši, na soupravah dan prej po nedeljskih sv. mašah.

Dekanijska revija odraslih pevskih zborov

V nedeljo, 9. februarja, ob 15.00 bo v cerkvi v Lescah potekalo pevsko srečanje dekanjskih pevcev. Vsi lepo povabljeni!

Svetoletno romanje v Oglej

V soboto, 22. marca, je v načrtu romanje romanje ljubljanske nadškofije v Oglej.

Več informacij je objavljeno na pridi.com.



Sv. maše

ponedeljek 20.jan	Fabijan in Boštjan muč, Ciprijan red	19.00	J: + Marija Kozmus
torek 21.jan	Neža (Janja) muč, Alban duh	17.00	SBJ: + Štefanija Lebar
sreda 22.jan	Vincencij dk-muč, Lavra Vicuňa mladenka	19.00	J: + Ankica Ljevar, obl.
četrtek 23.jan	Severijan in Akvila muč, Ildefonz šk	17.00 19.00	D: + Marija Baloh (Nikotova Marica), obl. + Jože Razboršek, 7. dan J: sv. Antonu Pad. priprošnja in zahvala
petek 24.jan	Frančišek Saleški šk-uč, Felicijan šk	17.00 19.00	SK: + Peter Lunar J: Mariji v zahvalo in priprošnja
sobota 25.jan	SPREOBRNITEV APOSTOLA PAVLA	19.00	J: + Marija Mokorel, obl.
nedelja 26.jan	3. NED. MED LETOM, nedelja Božje besede	8.00 9.30 11.00	D: v zahvalo za zdravje + Ivanka in Franc Potočnik (Mežnarčeva), Marija Pader J: pro populo v zahvalo SK: + mama Ivana Robič, obl.
ponedeljek 27.jan	Angela Merici ust. uršulink, Henrik duh	19.00	J: v zahvalo, + Ana Bogataj, 7. dan
torek 28.jan	Tomaž Akvinski uč, Karel Veliki kr	17.00	SBJ: po namenu
sreda 29.jan	Valerij šk, Julijan spk, Bronislav duh	19.00	J: + starši Ivanka in Justin Plečnik
četrtek 30.jan	Martina muč, Jacinta red	17.00 19.00	D: za zdravje + Milan Lavtizar, 30. dan J: + sestra Justi Planko, obl.
petek 31.jan	Janez Bosko ust. salezijancev, Marcela vd	17.00 19.00	SK: J: + Anže Bricelj
sobota 1.feb	Brigita Irska op, Katarina de' Ricci red	19.00	J: + Marijana Bores in starši ter brata

nedelja 2.feb	GOSPODOVO DAROVANJE, SVEČNICA	8.00 9.30 11.00	D: + Danica Benet, bratje, sestre Španovi + Kristina Jakelj, Potočnikovi J: pro populo + Ivan in Sonja Šebjanič + Marija Sokolovič SK: + Helena Kosmač, obl.
ponedeljek 3.feb	Blaž šk-muč, Lupicin šk	19.00	J: v zahvalo
torek 4.feb	Oskar šk, Janez de Brito muč	17.00	SBJ: + Anamarija Dijak
sreda 5.feb	Agata dev-muč, Albuin šk	19.00	J: + družina Sintič
četrtek 6.feb	Pavel Miki muč, Doroteja muč	17.00 19.00	D: + Jaka Baloh (r. d.) + Marica in Tonček Smolej, obl. J: + Željko Kešina
petek 7.feb	Julijana vd, Egidij red, Pij IX. pp	10.00 17.00 19.00	DFB: + Anka in Josip Benkovič SK: + Ivanka in Franc Smolej (Žlindrova) J: + Ivanka in Matevž Štular
sobota 8.feb	Hieronim red - Slovenski kulturni dan d.p.d.	19.00	J: + Matija Kramar, 23. obl.
nedelja 9.feb	5. NED. MED LETOM, Apolonija (Polona) muč	8.00 9.30 11.00	D: + mama Milica Lakota, obl. + Marija in Franc Šifrer, obl. J: pro populo + mož Janez Jenko, starši Pristov SK: + oče Angel Vidmar
ponedeljek 10.feb	Sholastika red, Alojzij Stepinac šk	19.00	J: + Zora Bajželj
torek 11.feb	Lurška MB - svetovni dan bolnikov	17.00	SBJ: za dušno in telesno zdravje
sreda 12.feb	Evlalija muč, Aleksij šk	19.00	J: v dober namen
četrtek 13.feb	Kristina vd, Adolf šk	17.00 19.00	D: J: + Anton Novak, + Ana Bogataj, 30. dan

petek 14.feb	Valentin (Zdravko) muč, Anton red	17.00 19.00	SK: J: + Alojzija Gračner (obl.), Valentin Mulej
sobota 15.feb	Klavdij red, Georgija dev	19.00	J: + Marija in Alojz Ravnik
nedelja 16.feb	6. NED. MED LETOM, Julijana muč, Onezim šk	8.00 9.30 11.00	D: + Branko (obl.) in Tramtetovi + Marija in Viktor Volčini J: pro populo + Marija Sokolovič SK: + oče Matija in brat Anton Klinar in pok. iz Konarjeve hiše
ponedeljek 17.feb	Sedem ust. servitov, Aleš spk	18.00 19.00	Pl. Rovt: + Lojzka Ravnik J: + Julka Leban
torek 18.feb	Heladij šk, Frančišek Clet muč	17.00	SBJ: + Tone Klinar
sreda 19.feb	Bonifacij šk, Konrad red	19.00	J: + starši Ana in Anton Gorenc
četrtek 20.feb	Frančišek in Jacinta pastirčka	17.00 19.00	D: + Marsel Gomboc st. + starši Legat J: + mama Ana Bogataj
petek 21.feb	Peter Damiani šk-uč, Irena (Mira) dev	10.00 17.00 19.00	DFB: SK: J: + Marijana Bores, starši in brata
sobota 22.feb	SEDEŽ APOSTOLA PETRA, Marjeta spk	19.00	J: + Francka in Janko Slabe
nedelja 23.feb	7. NEDELJA MED LETOM, Polikarp šk-muč	8.00 9.30 11.00	D: + Marjanca Pezdirnik (obl.), Mitharjevi + Nada in Matija Horvat, obl., god J: pro populo + Sašo Dolinar SK: + Metka Zupančič

OD NAS SO SE POSLOVILI

Boris Gričar (Jesenice), Milan Lavtižar (Dovje), Jože Razboršek (Dovje), Ljubica Kraljik (Jesenice)

ŽUPNIJA JESENICE

Ulica Mirkota Roglja 5
4270 Jesenice

T: 064 223 978

E: info@zupnija-jesenice.si

Peter Nastran (d. pomočnik):

041 582 429

TRR: SI56 6100 0002

0488 881

SOUPRAVA

SVETI KRIŽ IN DOVJE

za pošto glej naslov Jesenice

SVETE MAŠE (nedelja)

Dovje: 8.00

Jesenice: 9.30

Sv. Križ: 11.00

Za ostale maše glej seznam

SPOVEDOVANJE

Jesenice: pet., sob. 18.15-18.45

Sv. Križ: petek 16.40-16.55

Dovje: nedelja 7.40-7.55

ŽUPNIJSKA PISARNA

med tednom po sv. mašah

dobrodošli kadarkoli, po

dogovoru

ob praznikih uradnih ur ni

KARITAS JESENICE

torek 16.00-18.00

T: 064 287 261

E: karitas@zupnija-jesenice.si

KRŠČEVANJE

Prijava za krst vsaj mesec

dni pred krstom. Priprava za

starše in botre v pisarni po

dogovoru. Na pripravi imejte

družinsko knjižico in

potrdilo za botre.

CERKVENA POROKA

Prijava v župnišču vsaj

mesec dni pred poroko.

Potrebni dokumenti: krstni

in samski list, potrdilo

o opravljenem tečaju za

zaročence.



Izdaja: Župnijski urad Jesenice
Odgovarja: Tilen Oberwalder
Zupanc, župnijski upravitelj
Priprava in tisk: Salve d.o.o.

Dogodki pred nami

- **sreda, 22. januar, Jesenice:** po sv. maši svetopisemska skupina
- **nedelja, 26. januar:** nedelja Božje besede, po sv. mašah na vseh župnijah srečanje bralcev BB
- **nedelja, 2. februar, Jesenice:** ob 19.00 na Stari Savi blagoslov sveč
- **ponedeljek, 3. februar, Jesenice:** po sv. maši binkoštna dvorana
- **sreda, 5. februar, Dovje:** ob 17.00 čiščenje župnijske cerkve
- **četrtek, 6. februar, Dovje:** ob 16.30 molitev pred Najsvetejšim
- **petek, 7. februar:** dopoldan obisk bolnih in ostarelih po domovih
- **petek, 7. februar, Sveti Križ:** ob 16.30 molitev pred Najsvetejšim
- **nedelja, 9. februar, Jesenice:** pri sv. maši predstavitev birmanskih kandidatov
- **nedelja, 9. februar, Lesce:** ob 15.00 dekanijska revija odraslih pevskih zborov
- **ponedeljek, 10. februar, Jesenice:** po sv. maši sestanek prostovoljcev ŽK
- **četrtek, 13. februar, Jesenice:** po sv. maši sestanek ŽPS
- **nedelja, 16. februar, Jesenice in Sveti Križ:** mesečni ofer
- **nedelja, 16. februar, Sveti Križ:** pri sv. maši predstavitev birmanskih kandidatov
- **ponedeljek, 17. februar, Jesenice:** po sv. maši molitev za duše v vichah

BRALCI BOŽJE BESEDE

19. 1.	2. ned. med letom	Miro Leban, Cirila Leban
26. 1.	3. ned. med letom	Luka Ivanc, Ana Beden
2. 2.	svečnica	Helena Bricelj, Silva Gregorčič
9. 2.	5. ned. med letom	Olga Petrič, Meta Rakovec
16. 2.	6. ned. med letom	Nives Regeis, Marjeta Razingar
23. 2.	7. ned. med letom	Jera Oman, Barbara Ravnik